



Следователем Следственного комитета в ходе опроса ребенка устанавливаются обстоятельства его безвестного отсутствия



Ранее сообщалось, что 8 октября 2022 года в утреннее время в следственный отдел регионального СК России поступило сообщение о том, что в 7 октября в вечернее время малолетний житель Московского района города Твери 2009 года рождения ушёл из дома. По факту безвестного исчезновения ребёнка Московским межрайонным следственным отделом г.Тверь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области было организовано проведение доследственной проверки.

В соответствии с поступившим сообщением следователем и криминалистами СКР, сотрудниками МВД в составе следственно-оперативной группы был осуществлен выезд по месту жительства мальчика, опрошены родственники. Устанавливались свидетели и очевидцы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

Организованы масштабные поисковые мероприятия, в которых были задействованы сотрудники Следственного комитета, МВД и волонтеры. Криминалистами следственного управления в поисках использовалась различная криминалистическая техника, оборудование для фото- и видеофиксации.

К настоящему времени мальчик найден, его опрашивает следователь Следственного комитета с целью установления всех обстоятельств его безвестного отсутствия.

По итогам проверки будет принято процессуальное решение.

08 Октября 2022

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1729830>